PROBLEMA RESUELTO 4

Calcule la derivada de la funcion

f(x) = tal’l(SGC\/COS3x - sean)

Solucion

Al calcular la derivada de esta funcion se debe tener cuidado ya que es una funcion
que esta compuesta varias veces y por lo tanto hay que utilizar varias veces la regla
de la cadena

f'(x) =D, [tan(sec\/cos?)x - senSx)]

= sec? (ser/cos?)x - sen3x)Dx [ser/cos?)x - sen3x]

= sec? (sec\/cos?;x - sen3x) . (sec\/cos?;x — sen3x - tanvcos3x — senSx)

‘D, [x/cos?)x - senSx]

= sec? (ser/cos?;x - sen3x) . (ser/cos?;x —sen3x - tanvcos3x — senSx)

%(cos?)x - sen3x)_1/2 D, [cos3x - sen3x |

= sec? (ser/cos?)x - sen3x) . (ser/cos?)x —sen3x - tanvcos3x — sen3x)

—1/2(

-l(cos?)x - sen3x) —-3sen3x — 3c033x)
2

El calculo de la derivada ya se ha completado y Gnicamente falta simplificar la
respuesta. El proposito de estos ejercicios es el uso de la regla de la cadena y no el de
la manipulacion algebraica, que se hace practicamente imposible.




